Prueba de numeros para la sensibilidad al contraste de Mars
Hoja de puntuacién

Paciente Aplicada por

Fecha Correccion Distancia a la prueba

Observaciones:

Instrucciones rapidas: Pida al paciente que lea los nimeros de cada fila de izquierda a derecha y de arriba a
abajo de la cartilla. Senale los errores con una “X”. Suspenda la prueba después de dos errores consecutivos.

Nota importante: Sélo acepte como respuesta las nimeros 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9.

Fila|[FORMA 1 Ojo izquierdo [ | Ojo derecho [ ] Binocular []

FiIaIFORMA 3 Ojo izquierdo [] Ojo derecho [] Binocular [ ]

Esta pagina puede ser reproducida por los propietarios de la Prueba de nimeros para la sensibilidad al contraste de Mars, para usarla en conjunto con ella.

Valor Log SC del numero correcto
final:

1 Jo[Joo42[Joos|8[Jo12]5[]o.16|7 [Jo.20}4[]0.24

2 |1[Jo28|7[]o32f9 [Jo3e|4[]o40|6[]044|3[]048| Numero de errores previos a

3 |4[Jos2M[Jose)6 [ Joeof2[]oe4]8 [ ]068|9[ ]0.72| lasuspension____ X 0.04 =

4o Jo7el7[Joso]5 [ ]ossla[]oss8|3[]o0.92]2[]0.96

5 |3 J1004[ J104)8 [ J1084[J1.127[]1.16]6[]1.20 Resta

6 |9 12406 1281 [ ]132|3[ ] 1362 ]1.40]5[ ] 1.44

7 |2 J148)9[ 152 0 [ J156|8 [ J1606 [ ]164]|3[ ] 1.68

s |7 J172Jo[J176)9 11801 ] 1848 []188|5[] 1.92] !og sensibilidad al contraste
FilaJFORMA 2 Ojo izquierdo [ | Ojo derecho [ | Binocular [ || Valor Log SC del niimero correcto

1 |37 0.04|7 [J 008 |2 [Jo.12|5 [Jo.16]4 [Jo20]o [Jo.24] final:

2 |19[Jo28|1 [Jo32|0[Jo36|6[]o40]8 []0.44]5[1048] Numero de errores previos a

3|o[Jos2|3[Jos6|5[ ]o60)4 [ ]o64]6 []068)7 [ ]0.72] lasuspension___ X 0.04 =

4 |4 Jore]7[Jo8o]9[ Jos4|3[ Jo.88]2 []0.92|1 [ Jo.96

5 |2[]1.00f4a[ ] 1040 J1085[ ]1.12]6 [ ]1.16]9 [ ]1.20

Resta

6 |8 ]1.24|3 [ ] 1287 [ ]132)4[]136]1 [ ]140]|6 [ ]1.44

7 |3[]148|6[ ] 1528 ]156|9 [ J160]5 [ |164]7[ ]1.68

8 |8 ]1.72]9 ] 176 lo []1.80]1 [11.84]8 []1.88|2 []1.92] o9 sensibilidad al contraste

Valor Log SC del numero correcto

1 |20 0046 [T 0.08fo [T o0.12[8 T o.16]0 [T 0204 [T 0.24] final:
2 [7[Jo28|5[Jo32|3 [Jo36|1 [Jo4ol6 []044|7 []048] Numero de errores previos a
3|3 Jos2]1 [ Jose|o[Joso|8 [ ]Joe64]5 [ ]o6s]2[ ]o.72] lasuspension____ X 0.04 =
4 14 Jore]7[Josol5 [ Josal9[Jo.ssjo [ ]o.92]1[]0.96
s 16 ]1.0002 [ ]104{4 [ J108|3[]1.12]9 [ ]1.16]5[]1.20] Resta
6 Jo[]124)6 [ ]1.28)7 [ ]132|8 [ ]1.36]3 [ ]140]4 [ ]1.44
7 |7 ]148)3 [ J152|6 [ ]156 4 [ ]160]2 [ ]1.64]1 [ ]1.68
s lor]172|8 (11762 7180 |1 (71825 [ 1880 [ 1.92 log sensibilidad al contraste
B
mars perceptrix
| .
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